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Ata da reunião extraordinária nº

146/2fü9 da Câmara de Extensão

do Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão da UEL, realizada no
día 02 de abril de 2019.

Aos dois días do mês de abril de 2019, às 14 horas, na Sala cinco do
LABESC reuniu-se a Câmara de Extensão, sob a Presidência da
Profa. Mara Solange Gomes Dellaroza e do Prof. Paulo Antonio Liboni
Filho, Diretor de Programas, Projetos e Iniciaçâo Fxtensionista e da
Profa. Zilda Aparecida Freitas de Andrade, Diretora de Eventos,
Cultura e Relações com a Sociedade e dos seguintes membros:
Francísco José Abreu Olíveira, Deíse Maia, Denílson de Castro
Teixeíra, Ernesto Fernando Ferreyra Ramirez, Wagner José Silva
Ursi, Siníval Osório Pitaguari, Nadia Mara Eídt Pínheíro, Rogérío
Ivano, Ana Lucia da Silva, Patrícia de Oliveira Rosa da Sílva, Keli
Regiane Tomereli da Fonseca, Tiago Severo Peixe, Mario Cesar
Stamm Junior, Maíra Bonafé Sei, María Helena Ribeiro Bueno, Edyr
Pedro da Silva, Fdmeia Aparecida Ribeiro e Eliana Aparecida Silicz
Bueno. Ausêncías justificadas: Fernanda Leite Ribeiro. Faltas
injustíficadas: Mauricío Ursi Ventura, Magna Natália Marín Píres,
Reginaldo Moreira, André Azevedo da Fonseca. A Profa. Mara
Solange fez a explanação da dinâmica que será utilizada nesta
reunião, onde o professor Liboni fará a apresentação da minuta da
Resolução da Política de Extensão da UEL. Depois será discutido
artigo por artigo, com as sugestões de inclusão ou exclusão do texto e
se todos concordarem com as sugestões estará automaticamente
aprovada a alteração, nâo sendo necessário colocar em votação,
todos concordaram com a dinâmica sugerida. Após a apresentação,
passou-se para as discussões por artígos. Art. 1º OK; Art 2º a
servidora Maria Helena sugeriu a inclusão da palavra "Político-
educacional" e a Profa. Ana Lucía a inclusão da palavra "sociaí'; Art.
3º a Profa. Ana Lucia sugeriu trocar as palavras em todas as, por
"nas"; Art. 4º a Prof. Patrícia sugeriu a inclusâo da palavra "ambiental";
Art. 5º Os docentes Ernesto, Maíra e a servidora Maria Helena
sugeriram alterações no parágrafo úníco com a mudança da palavra
destinam por "limitam" e incluir a palavra "como" antes da palavra
atividades; Art. 6º OK; Art. 7º íazer as inclusões das palavras político e
ambiental já sugeridas nos artígos anteríores e a Profa, Ana Lucia
sugeriu íncluir a palavra "temáticas" após a apalavra áreas; Art. 8º Os
professores Sinival, Rogérío e Edmeía sugeríram colocar "um parte"
no lugar de um mínimo e também mais informações das leis neste
artigo, ficando assim: A creditação da Extensâo consiste na previsão
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de que Atividades Acadêmicas de Extensão devam compor uma parte
do total de carga horária dos cursos de graduaçâo, como disposto no
Art. 4º do Parecer CNE/CES nº608/2018, homologado pela Portaria
nºl350/18 do Minístério da Educação, e eventuais regulamentações
que a substituam. O §2 ficou assim: A participação dos estudantes
nas Atividades Acadêmícas de Extensão deverá ser caracterizada nos

projetos Pedagógicos dos Cursos de Graduação, ressaltando sua
relevância paras a formação discente. No §3 verificar como é a
descrição correta para o PPI. Retirar o §4 deste capítulo, colocando-0
nas Disposições Finaís. Entâo o §5 passa a ser o §4 e acrescentar a
PROPPG e também acrescentar as palavras "acadêmicos e
admínistrativos" após a palavra procedimentos; Art. 9º trocar as
palavras dírecíonadas aos, por "estimuladas nos"; Art. 10 0K; Art. 11 e
Art. 12 serão revistos junto a CPA para utilizar a mesma linguagem e
íncluír o parágrafo único: Compete à PROEX e à sua respectiva
câmara explicitar os instrumentos e índicadores que serão utilizados
na autoavaliaçâo contínuada da Extensdão.; Art. 13 sera' revisto; Art.
14 0K; Art. 15 0K; Art. 16 incluír o PPI, PDI e PPCs e também
acrescentar um parágrafo único para estabelecendo prazos; Art. 17
ficará o antigo §4 do Art. 8º e por fim o Art. 18 0K. Nada mais
havendo a tratar, a reuniâo foi encerrada pelo presidente e eu, Sandra
María Fernandes, Secretária, lavreí esta ata que assino juntamente
com os membros da Câmara de Extensão que após aprovada será
assínada pelos presentes à reunião.

Mara Solange Gomes Dellaroza
Pró-Reitora de Fxtensão, Cultura e Sociedade
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Paulo Antonio Liboni Filho

Diretor de Programas/Projetos e Inicíação Extensíonista/PROEX

Zilda Aparecida Freítas de Andrade
[)iretora de Eventos, Cultura e Relações com a Sociedade/PROEX

Ana Lucia da Silva

Coordenadora de Áreas Temáticas - Fdi icação
s

Keli Regiane Tomereli da Fonseca
Více-Coordenadora de Ãreas Temáticas - Saúde

Deise Maia

Coordenadora da Comissão de Extensão do CCH
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2 Coordenador da Comissão de Extensão do CEFE
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4 Eliana Ap. Silicz Bueno
s Representante dos Diretores dos Órgãos Suplementares - Museu
6 C&T

7

s Edmeia Aparecida Ribeiro
9 Representante dos Diretores dos Órgãos Suplementares - Museu

10 Hístórico de Londrina
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12 Edyr Pedro da Silva
13 Representante dos Diretores dos Órgãos Stíplementares - Rádio
14

í5 Ernesto Fernando Ferreya Ramirez
16 Vice-Coordenador da Comíssão de Extensão do CTU
17

ís Francisco José A Oliveira

19 Coordenador da Comissâo de Extensão do CCB
20

21 Wagner José Silva Ursi
22 Vice-Coordenador da Comíssão de Extensâo do CCS
23

24 Maíra Bonafé Sei

25 Representante dos Díretores dos Órgâos Suplementares - Clínica Psc
26

27 Maria Helena Ribeíro Bueno

28 Representante dos Díretores dos Órgãos Suplementares - Casa de
29 Cultura

30

31 Mario Cesar Stamm Juínior

32 Coordenador de Áreas Temáticas - Tecnologia e Produção
33

34 Nadía Mara Eidt Pinheiro

35 Coordenadora da Comíssão de Fxtensão do CECA
36

37 Patrícia de Oliveira R. da Sílva
38 Coordenadora de Áreas Temáticas - Meio Ambíente
39

40 Rogério Ivano
41 Coordenador de Áreas Temáticas - Cultura
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Sinival Osório Pitaguari
Coordenador da Comissão de Extensão do CESA

Tiago Severo Peixe
Vice-Coordenador de Áreas Temáticas - Trabalho
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